



致各位投資者：

四月初，主要數字貨幣如比特幣(BTC)和以太坊(ETH)在經歷一段波動時期後穩定下來，這段相對穩定的時期使數字資產領域實現了幾個重要的里程碑。其中最值得注意的發展是以太坊區塊鏈自合併升級以來的最新升級——夏普拉(Shapella)的完成。這使參與者能夠提取他們在區塊鏈網絡上抵押的以太幣，作為回報。以太坊於2020年12月首次引入抵押功能，自夏普拉升級以來，已有淨抵押資金流出320,000枚以太幣。

此外，在四月份，香港政府鼓勵銀行為持牌虛擬資產服務提供商提供服務，該市旨在將自己建立為領先的加密貨幣中心。這種做法與美國對數字資產行業持續加強監管形成鮮明對比。我們預計美國對數字資產的打壓將會持續，Gary Gensler 在4月18日向國會作證，捍衛了他的立場，並持續打壓數字資產，稱大多數加密貨幣公司不合規。他表示，“我們將繼續作為警察，追查事實和法律，並對其進行調查。”

在四月下旬，月份的劇變進一步加劇，當時第一共和銀行(First Republic Bank)報告稱，該行正面臨破產的邊緣。此消息震撼了全球金融體系，比特幣價格隨之上漲，此事件引發了新一輪銀行危機的恐慌。加州監管機構最終接管了第一共和銀行，並將其置於聯邦存款保險公司(FDIC)的接管之下，同時將其資產出售給摩根大通(JPMorgan Chase)。這是兩個月內美國的第三家主要銀行破產，也是自2008年華盛頓互助(Washington Mutual)以來最大的一次。

OSL 平台過去交易量如下所示*：



業務近況

OSL很高興宣布我們的人工智能(AI)交易機器人正式上線，旨在為客戶提供更優質的使用體驗。這項新的AI計劃利用機器學習算法和大型語言模型(LLM)技術自動化OSL的交易服務，從支持、報價到執行等各個環節。它還利用歷史活動與市場事件進行傾向建模，以預測和建議客戶可能採取的行動。

OSL及BC集團首席執行官Hugh Madden表示：“在未來兩到五年內，成功的公司將把AI融入到他們的運營中。而未能這樣做的公司將發現自己處於競爭劣勢和困境。我在2022年逐漸形成了這一觀點，並帶領公司經歷了三個階段。1)通過使用工具提高個人生產力，2)API集成和業務流程自動化，3)對AI工具的深入理解和開

發，以獲得競爭優勢和差異化。”我們現在正深入投入到第二步，即AI服務的API集成和業務流程的整體自動化。

憑借這項新的AI計劃，我相信OSL將在數字時代的創新和發展中處於領先地位。

媒體報導

- 2023年4月26日 - OSL市場主管兼OSL數字證券主管Jean-David Péquignot在香港Club DAO舉行的Defactor組織的“[實物資產變得真實](#)”活動上參加了一個小組討論。該小組關注實物資產代幣化潛力對傳統資產投資的革命性影響。
- 2023年4月25日 - 我在EquitiesFirst活動“[與Dave Chapman一起暢談加密貨幣](#)”的活動上發表了演講，分享了我在數字資產行業的專業知識和見解。
- 2023年4月24日 - 我參加了彭博在香港辦公室舉辦的活動“[導航香港數字資產格局](#)”，討論大型機構如何參與數字市場。
- 2023年4月22日 - OSL為[Notifs](#)加密貨幣組合應用的發布活動提供了場地贊助，我們對能為其成功做出貢獻表示感激。
- 2023年4月21日 - BC科技集團執行董事Gary Tiu在《[南華早報](#)》的一次採訪中，討論了將金融產品代幣化以使投資機會變得更易於取得的重要性。
- 2023年4月18日 - [OSL宣布推出AI GPT交易機器人和全公司AI計劃](#)，旨在簡化數字資產行業的工作流程並提高生產力。這一消息已經在[DigFin](#)、[南華早報](#)、[今日信報](#)、[NowTV](#)、[etNet](#)等各大主流媒體上予以報導。
- 2023年4月18日 - 我參加了加密資產聯盟組織的一個小組討論。該活動名為“[女性在加密貨幣](#)”，匯集了行業內的女性，分享她們在加密空間不斷壯大的角色方面的經歷和見解。
- 2023年4月17日 - 我們有幸在Wow峰會上接受了[Oz Living](#)針對我們最近推出的FinLink產品的採訪。FinLink是一個適用於數字資產的即插即用解決方案，正在席捲整個行業。
- 2023年4月14日 - OSL參加了由Naka Accelerator、Web3CN、TigerVCDAO和theDesk共同舉辦的“[長期看好香港，長期看好加密貨幣](#)”活動，探討web3領域的最新發展。在活動期間，OSL首席財務官Davin Wu和資產管理總監Wilson Chan向與會者介紹了該公司在資產管理領域的最近業務發展。
- 2023年4月12日 - BC集團執行董事兼監管事務負責人Gary Tiu在[Web3 Festival](#)的小組討論中與Galaxy的John Cahill、彭博的Michael Elko和SignalPlus的Augustine Fan共同探討“數字金融的前沿：加密貨幣的制度化”。
- 2023年4月6日 - 我參加了Medhy Souidi的播客系列“[What The FinTech!](#)”。我表示：“在地球上的每個行業，包括加密貨幣，AI都將產生破壞性影響。我對AI的興奮程度不亞於2012年我初次接觸比特幣時。”
- 2023年4月5日 - OSL執行董事兼監管事務負責人Gary Tiu在接受香港經濟日報採訪時，談到了香港對零售投資者的政策方針，強調了清晰風險披露的重要性以及投資者參與數字資產的機會。

數字資產市場發展

- [香港擁有加密貨幣中心的雄心壯志，敦促銀行支持虛擬資產公司“合法開設銀行賬戶”的需求。](#)
- [香港證監會將於5月份發布加密貨幣交易所牌照指引。](#)
- [香港官員在Web3 Festival上重申承諾，將對加密貨幣和DeFi進行監管。](#)



- 以太坊主網已完成[Shapella](#)升級，允許驗證者終於從信標鏈上提取他們押注的以太幣。
- 據報導，[第一共和銀行瀕臨破產。](#)
- [加密貨幣交易所Coinbase就立法規則請願起訴美國證券交易委員會。](#)
- [歐盟立法者批准全球首個全面的加密貨幣監管框架。](#)
- [Gensler用更新的規則計劃針對加密DeFi交易所。](#)
- [Gensler表示，證券法經得起時間考驗，加密貨幣只需合規即可。](#)
- [Twitter與eToro合作，顯示實時股票和加密貨幣信息。](#)
- [新加坡和中國將試行數字綠色債券和碳信用。](#)
- [香港的ZA Bank希望成為加密創業公司的首選銀行，因為它現在被允許在這座城市為受監管的web3公司提供結算銀行服務。](#)
- [FTX破產費用聲明顯示對交易所重啟計劃的重大考慮，包括恢復權益代幣。](#)

如果您有任何疑問或想討論4月份的投資者月報，歡迎隨時聯繫 BC 科技集團和 OSL 團隊。

再次感謝您一如既往的支持!

此致

Dave Chapman
執行董事
BC 科技集團 (863 HK)

*聲明:平台總交易量數據為 OSL 平台在所示期間所有交易活動的估計總和，這些數據未經審計，基於可能會發生變化的各種假設和計算方法，並可能會受到後續調整和修正，具體內容將後續發布。資料來源:TheBlockCrypto, 截至 2023 年 5月 1 日。